

## Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Правознавство», за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право»; освітня кваліфікація: бакалавр з права; освітній рівень: перший (бакалаврський)**

Рецензована програма має на меті визначення системи освітніх компонентів щодо підготовки на базі Юридичного факультету Національного авіаційного університету бакалаврів з права, які володіють теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю.

Здобувач освіти має бути здатним проводити професійну діяльність у сфері права; надавати правові послуги підприємствам, установам, організаціям та громадянам; здійснювати юридичний супровід діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування тощо. Фахівець із кваліфікацією бакалавр з права може займати посади в органах державної влади та місцевого самоврядування, органах прокуратури, адвокатури, судових та правоохоронних органах, наукових установах, закладах вищої освіти тощо.

Програма є освітньо-професійною, спрямованою на формування професійних компетентностей у здобувача вищої освіти у зазначеній предметній області. Варто зауважити, що для підготовки бакалавра спеціальності 081 «Право» необхідно використовувати різноманітні методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, щоб сприяти оволодінню компетентностями, що необхідні для розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем у галузі права або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку бакалаврів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», що містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої

освіти, та передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного контролю, складання письмових іспитів, звітів за результатами проходження практики, курсових робіт, державного іспиту тощо.

Враховуюче вищевказане, а також на підставі аналізу змісту рецензованої освітньо-професійної програми «Правознавство» слід зазначити, що остання, передбачає комплексне використання методів, необхідних для підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 «Право».

Суддя Касаційного кримінального суду  
у складі Верховного Суду,  
кандидат юридичних наук, професор



В.В. Король

*Суддя Король В.В. повідаю*

Головний спеціаліст  
управління кадрової роботи  
Верховного Суду  
«14» 11 2019 р.  
*Василь Носов*

